

外交史罕见 俄印蒙三国总理同一天访华

自1954年以来印中两国总理首次实现年内互访 俄罗斯大手笔增供原油,每年1000万吨

应国务院总理李克强邀请,俄罗斯总理梅德韦杰夫、印度总理辛格、蒙古国总理诺罗布·阿勒坦呼亚格昨天开始分别对中国进行正式访问。来自中国三个陆上邻国的领导人,在同一天开启中国之行,这样密集的双边访问在中国外交史上实属罕见。



俄罗斯总理梅德韦杰夫



印度总理曼莫汉·辛格



蒙古国总理诺罗布·阿勒坦呼亚格

蒙古国总理:中蒙规划战略伙伴关系路线图

蒙古国总理诺罗布·阿勒坦呼亚格将于22日至26日对中国进行正式访问。这是蒙古国新一届政府组成后政府首脑首次访华。阿勒坦呼亚格表示,蒙中双方将进一步规划战略伙伴关系的近期和中期路线图。

谈及未来两国合作关系,阿勒坦呼亚格表示,蒙中两国即将制定战略伙伴关系中长期发展纲要,将在包括经贸、政治、国防、安全等在内的多领域加强合作,尤其在经贸领域,两国的合作有望迈上一个新台阶。

阿勒坦呼亚格认为,蒙古国位于亚洲和欧洲大陆的连接处,通过铁路、公路等互联互通建设,能将中国与欧亚各国紧密联系起来。蒙古国支持中国加强与中亚国家经贸联系,蒙古国也将积极参加“丝绸之路经济带”的建设。据新华社

俄总理:聚焦投资合作

俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫22日凌晨抵达北京,开始对中国进行为期两天的正式访问。

中俄总理定期会晤机制自1996年建立以来,已成为顶层设计、统筹规划和指导推动两国关系和各领域合作的重要平台。此次总理会晤是中国新一届政府成立后中俄总理首次会晤,对新形势下继续深化两国关系具有重要意义。

外交部发言人华春莹说,中俄互为最重要的战

略合作伙伴。今年3月,习近平主席对俄罗斯进行了成功的国事访问。两国元首就进一步提升两国战略协作水平达成了许多重要共识。目前双方正在积极落实这些重要共识。中俄关系正站在新的起点上。中方希望通过此次总理会晤,进一步挖掘两国合作的巨大潜力,重点推动双方在经贸、投资、能源、高科技、航空航天、人文等领域的合作取得更多新成果。

印度总理:将签多个协议

印度总理辛格将于22日至24日对中国进行正式访问。访问期间,双方将共同出席有关合作协议的签字仪式,共同会见记者和两国企业家代表,辛格总理还将到中央党校演讲。

中方高度重视辛格总理访华。这是继李克强总理今年5月成功访问印度后,中印间又一次重要高层访问,也是自1954年以来两国总理首次实现年内互访,对深化中印战略合作伙伴关系具有重要意义。

华春莹说,辛格总理访华期间,双方将签署涉及多个领域的一系列双边合作协议。

印度外交部此前透露,中印贸易合作将成为此次辛格访华的重要议题之一。据了解,辛格此行准备向中方提议在印度境内建立面向中国企业的“中国工业园”,吸引中国对印投资。此外,辛格此次还将就边境事务与中方进行沟通。

辛格曾于2008年1月正式访华。

■相关新闻

俄总理:每年对华增供1000万吨原油

22日下午,正在中国进行正式访问的俄罗斯总理梅德韦杰夫在新华网与中国网民进行在线交流互动,回答中国网民的问题。针对中俄两国能源合作的问题,梅德韦杰夫表示俄罗斯每年要向中国增供1000万吨原油。

梅德韦杰夫说:“今天双方签署了一些文件,每年要增供1000万吨原油,这是俄罗斯最大的石油公司俄罗斯国家石油公司供应的。10年总体来说是一亿吨,总金额达到850亿美元,对于任何一个国家来说,甚至中国来说,这是一大笔钱。”



“黑寡妇”带着炸弹上了公交车

穿黑色长袍,上车就引爆 半辆车被炸飞,6人死亡

俄罗斯南部城市伏尔加格勒21日发生公共汽车爆炸事件,造成6人死亡、33人受伤。俄罗斯联邦侦查委员会进行的初步调查认定,一名女子实施了自杀式爆炸袭击,她的丈夫是一名擅长制造爆炸装置的恐怖分子。

半辆汽车被炸飞

发生爆炸袭击的伏尔加格勒市濒临伏尔加河,隶属伏尔加格勒州。

莫斯科时间21日下午,一辆载有约40名乘客的公共汽车在伏尔加格勒市红军区“林

业基地”车站旁突然发生爆炸。

爆炸发生时,一位名叫伊万的司机正驾车跟在公交车后面。他的汽车上安装的摄像装置拍下了当时的场景。在俄国营电视台24台播放的

画面中,当公交车穿过一条六车道的林荫道时发生爆炸,玻璃和金属碎片四散飞溅,公交车笼罩在一片烟雾中。汽车停下来后,惊恐万状的乘客纷纷从车门和车窗逃生。

丈夫是爆炸专家

俄罗斯联邦侦查委员会发言人弗拉基米尔·马尔金说,实施自杀式爆炸的恐怖嫌疑人名叫奈达·阿西亚洛娃,现年30岁,来自俄北高加索达吉斯坦共和国。她身穿黑色长袍,上车后即引爆了爆炸装置。

斯坦共和国分部的发言人说,阿西亚洛娃的丈夫是一个名叫德米特里·索可洛夫的武装人员。他们在莫斯科的一所大学读书时相识。阿西亚洛娃总愿索可洛夫加入了达吉斯坦共和国境内的反政府武装。索可洛夫擅长制造爆炸装置,目前是俄罗斯

执法部门通缉抓捕的对象。这起袭击使得一度销声匿迹的“黑寡妇”再次浮出水面。这些制造自杀袭击的女子平常蒙黑色头巾、穿黑色长袍,被媒体称为“黑寡妇”。她们中的不少人是车臣战争中遭俄军击毙车臣匪徒的遗孀或姐妹。据新华社



爆炸现场

郑州哮喘医院
益圣 (豫)中医广[2013]第04-19-049号
免费普查气管炎哮喘
医院地址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)
0371-88888190

专治皮肤病
我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种牛皮癣、白斑、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、面部黄褐斑、过敏性皮炎、掌跖脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒、斑秃、脱发等各种顽固性皮肤病。郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
省现代医院 0371-86661088